

## City of Malden

Malden City Hall 215 Pleasant Street Malden, MA 02148

## Legislation Details (With Text)

File #: 345-17 Version: 1 Name:

Type:OrderStatus:PassedFile created:6/22/2017In control:City CouncilOn agenda:6/27/2017Final action:6/27/2017

Title: Ordered: That in the new City Hall the City Council Chambers continue to be named in honor of

Herbert L. Jackson the former Malden City Councillor and Massachusetts State Representative who made history as the first African American elect to the Malden City Council and the first African American elect to the Massachusetts State House of Representatives in the 20th century.

**Sponsors:** Neal Anderson

Indexes:

**Code sections:** 

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/27/2017	1	City Council	adopted	Pass

Ordered: That in the new City Hall the City Council Chambers continue to be named in honor of Herbert L. Jackson the former Malden City Councillor and Massachusetts State Representative who made history as the first African American elect to the Malden City Council and the first African American elect to the Massachusetts State House of Representatives in the 20th century.